■ VIMATEX GROUP HOLDING SA, à Genève, rue de Lausanne 39, c/o Vimatex Inter SA. Nouvelle société anonyme. Statuts du 29.10.2002. But: acquisition, détention, et cession de participations à d'autres sociétés, ainsi que financement de sociétés affiliées, à l'exception de toutes les opérations soumises à la LFAIE. Capital-actions: CHF 3'000'000, entièrement libéré, divisé en 3'000 actions de CHF 1'000, au porteur. Apport en nature et reprise de biens: selon convention du 28.10.2002, la totalité du capital-actions de la société Vimatex Inter SA, à Genève, soit 1'000 actions de CHF 1'000 pour le prix de CHF 2'125'000, et une participation correspondant à 51% du capital social de la société OLOTTEKS Uzbekistan-Switzerland Joint Venture Ltd, à Bouhkara, UZB, d'un montant de USD 2'503'000 pour le prix de CHF 3'754'500, soit un prix total de CHF 5'879'500, en contrepartie duquel sont remises 3'000 actions de CHF 1'000, au porteur, le solde constituant tant un agio à concurrence de CHF 1'125'000 qu'une créance en faveur de l'apporteur à concurence de CHF 1'754'500. Organe de publication: FOSC. Communication aux actionnaires: lettre recommandée si tous les actionnaires sont connus. Administration: Karkason Rafaël, de et à Lausanne, est administrateur unique avec signature individuelle. Réviseur: Fiducap Société Fiduciaire SA, à Genève.

Journal no 11601 du 04.11.2002 (00720256 / CH-660.2.123.002-5)